
Weddings



With breathtaking views of the Indian Ocean at the pinnacle of the Uluwatu 
clifftops, The edge has a reputation for hosting some of the most memorable & 
opulent weddings in Bali. A favorite choice of celebrities and high-flyers from 

around the world, our selection of stunning cliff-front venues provide exceptional  
locations for any celebration of up to 200 guests.

Our wedding packages are designed to give you everything you need, with Our wedding packages are designed to give you everything you need, with 
room for you to add your own signature touches. Our in-house team can 
customise packages to your specific requirements and work with you or your 
Wedding Organizer to create the wedding you have been dreaming of.

The culinary team, led by Executive Chef Nyoman Suasa, formerly Sous Chef at 
the world renowned Beverly Wilshire Hotel on Rodeo Drive, Los Angeles, will 

guarantee your guests a culinary experience to remember.



WEDDING CAPACITY 

VENUE OPTIONS 

ACCOMMODATION

WELCOME GIFT 

SPA

CEREMONY INCLUSIONS  

RECEPTION INCLUSIONS  RECEPTION INCLUSIONS  

WEDDING CAKE                  

FOOD INCLUSIONS           

BEVERAGE INCLUSIONS    

PRICE

Suitable for up to 10 guests

Ceremony & Reception at The Villa

1 night luxury accommodation with 1 bedroom for up to 2 guests • 24-hour butler service 
• Breakfast • Airport/hotel transfers for all in house guests • Complimentary steaming or 
pressing service for 2 items/room

1 bottle of Champagne for the wedding couple

Couple’s spa treatment 75 minutes Couple’s spa treatment 75 minutes 

Floral decorations at wedding venue including 4 standing flower decorations, flower arch, 
flower petal aisle decoration • Flower petal "confetti", altar table & decorated tiffany chairs 
• Brides bouquet & Grooms boutonniere • Celebrant blessing ceremony (non-legal) & 
commemorative wedding certificate • 1000-watt sound system with 1 microphone, 2 
speakers, mixer & iPod dock

Seated dinner with tiffany chairs, round/long tables or standing cocktail setup for up to 10 Seated dinner with tiffany chairs, round/long tables or standing cocktail setup for up to 10 
guests • Floral centerpieces, candles, printed menus, place cards & table number cards, 
seating chart & table layout plan • Choice of reception lighting - starlight, white lampion or 
fairy light

2-tier wedding cake, suitable for serving up to 10 guests

4 canapes per guest for post ceremony cocktail reception
3 course set menu, alternate serve

Welcome mocktail on arrival for all guestsWelcome mocktail on arrival for all guests
Non-alcoholic beverage package + local beer for 4 hours
 
IDR 59,000,000 inclusive of Government Tax & Service Charges
Weekday weddings only
Additional guest IDR 1,800,000++ per person 

The Intimate Wedding



The Nearest & Dearest Cliff Wedding
Suitable for up to 30 guests

Wedding Ceremony & Reception at The Villa or The One

1 night luxury accomodation with 3 bedrooms for up to 6 guests at The villa and The shore 
• 24-hour butler service • Breakfast • Airport/hotel transfers for all in house guests • Complimentary 
steaming or pressing service for 2 items/room

1 bottle of Champagne for the wedding couple

Couple's spa treatment 75 minutesCouple's spa treatment 75 minutes
 
Floral decorations at wedding venue including 4 standing flower decorations, 1 flower arch, flower 
petal aisle decoration • Flower petal "confetti", altar table & decorated tiffany chairs • Brides 
bouquet & Grooms boutonniere • Celebrant blessing ceremony (non-legal) & commemorative 
wedding certificate • 1000-watt sound system with 1 microphone, 2 speakers, mixer & iPod dock

Seated dinner with tiffany chairs, round/long tables or standing cocktail setup for up to
30 guests • Floral centerpieces, candles, printed menus, place cards & table number cards, 30 guests • Floral centerpieces, candles, printed menus, place cards & table number cards, 
seating chart & table layout plan • Choice of reception lighting - starlight, white lampion or fairy 
light

2-tier wedding cake, suitable for serving up to 20 guests

4 canapes per guest for post ceremony cocktail reception
3 course set menu, alternate serve

Welcome mocktail on arrival for all guests
Non-alcoholic beverage package + local beer for 4 hoursNon-alcoholic beverage package + local beer for 4 hours

IDR 116,000,000 inclusive of Government Tax & Service Charges
Weekday weddings only
Additional guest IDR 1,800,000++ per person 

WEDDING CAPACITY
         
VENUE OPTIONS

ACCOMMODATION

WELCOME GIFT 

SPA

CEREMONY INCLUSIONS  CEREMONY INCLUSIONS  

RECEPTION INCLUSIONS  

WEDDING CAKE    

FOOD INCLUSIONS           

BEVERAGE INCLUSIONS 

PRICE



The Sea Wedding
Suitable for up to 50 guests

Ceremony at The Villa & Reception at The Venue

2 nights luxury accomodation at The Villa for up to 2 guests and 1 night at the 5 bedrooms villa for
up to 10 guests • 24-hour butler service • Breakfast • Airport/hotel transfers for all in house guests 
• Complimentary steaming or pressing service for 2 items/room. 

1 bottle of Champagne for the wedding couple

Couple's spa treatment 75 minutes Couple's spa treatment 75 minutes 

Floral decorations at wedding venue including 4 standing flower decorations, 1 flower arch, flower 
petal aisle decoration • Flower petal "contetti", altar table & decorated tiffany chairs • Brides 
bouquet & Grooms boutonniere • Celebrant blessing ceremony (non-legal) & commemorative 
wedding certificate • 1000-watt sound system with 1 microphone, 2 speakers, mixer, & iPod dock

Seated dinner with tiffany chairs, round/long tables or standing cocktail setup for up to 50 guests
• Floral centerpieces, candles, printed menus, place cards & table number cards, seating chart & • Floral centerpieces, candles, printed menus, place cards & table number cards, seating chart & 
table layout plan • Choice of reception lighting – starlight, white lampion or fairy light

3-tier wedding cake, suitable for serving up to 30 guests

4 canapes per guest for post ceremony cocktail reception
3 course set menu, alternate serve 

Welcome mocktail on arrival for all guests
Non-alcoholic beverage package + local beer for 4 hours
  
IDR 252,000,000 inclusive of Government Tax & Service Charge
Additional guest IDR 1,800,000++ per person 

WEDDING CAPACITY
         
VENUE OPTIONS  
            
ACCOMMODATION

WELCOME GIFT 

SPASPA

CEREMONY INCLUSIONS

RECEPTION INCLUSIONS  

WEDDING CAKE 

FOOD INCLUSIONS

BEVERAGE INCLUSIONS    

PRICE



The Sky  Wedding
Suitable for up to 100 guests
 
Ceremony at The Villa & Reception at The Venue
 
2 nights luxury accomodation in 5 bedrooms villa for up to 10 guests and 1 night in the
3 bedroom villa for up to 6 guests • 24-hour butler service 3 bedroom villa for up to 6 guests • 24-hour butler service • Breakfast • Airport/hotel transfers for all in 
house guests • Complimentary steaming or pressing service for 2 items/room

1 bottle of Champagne for the wedding couple

Couple’s spa treatment 75 minutes 

Floral decorations at wedding venue including 4 standing flower decorations, 1 flower arch, flower Floral decorations at wedding venue including 4 standing flower decorations, 1 flower arch, flower 
petal aisle decoration • Flower petal "contetti", altar table & decorated tiffany chairs • Brides bouquet 
& Grooms boutonniere • Priest or celebrant blessing ceremony (non-legal) & commemorative 
wedding certificate • 1000-watt sound system with 1 microphone, 2 speakers, mixer, & iPod dock

Seated dinner with tiffany chairs, round/long tables or standing cocktail setup for up to 100 guests 
• Floral centerpieces, candles, printed menus, place cards & table number cards, seating chart & 
table layout plan • Choice of reception lighting - starlight, white lampion or fairy light

3-tier wedding cake, suitable for serving up to 50 guests3-tier wedding cake, suitable for serving up to 50 guests

4 canapes per guest for post ceremony cocktail reception
3 course set menu, alternate serve or buffet dinner 

Welcome mocktail on arrival for all guests
Non-alcoholic beverage package + local beer for 4 hours

IDR 432,000,000 inclusive of Government Tax & Service Charge
Additional guest IDR 1,800,000++ per person 

WEDDING CAPACITY
 
VENUE OPTIONS
 
ACCOMMODATION

WELCOME GIFT 

SPASPA

CEREMONY INCLUSIONS  

RECEPTION INCLUSIONS  

WEDDING CAKE 

FOOD INCLUSIONS

BEVERAGE INCLUSIONS    

PRICE



Suitable for up to 150 guests

Ceremony at The Villa & Reception at The Venue

2 nights luxury accomodation with 10 bedrooms for up to 20 guests • 24-hour butler service
• Breakfast • Airport/hotel transfers for all in house guests • Complimentary steaming or pressing 
service for 2 items/room

1 bottle of Champagne for the wedding couple

Couple’s spa treatment 75 minutes Couple’s spa treatment 75 minutes 

Floral decorations at wedding venue including 4 standing flower decorations, 1 flower arch, flower 
petal aisle decoration • Flower petal "confetti", altar table & decorated tiffany chairs • Brides bouquet 
& Grooms boutonniere • Celebrant blessing ceremony (non-legal) & commemorative wedding 
certificate • 1000-watt sound system with 1 microphone, 2 speakers, mixer & iPod dock

Seated dinner with tiffany chairs, round/long tables or standing cocktail setup for up to 150 guests 
• Floral centerpieces, candles, printed menus, place cards & table number cards, seating chart & • Floral centerpieces, candles, printed menus, place cards & table number cards, seating chart & 
table layout plan • Choice of reception lighting – starlight, white lampion or fairy light

3-tier wedding cake, suitable for serving up to 75 guests

4 canapes per guest for post ceremony cocktail reception
3 course set menu, alternate serve or buffet dinner 

Welcome mocktail on arrival for all guests
Non-alcoholic beverage package + local beer for 4 hours

IDR 548,000,000 inclusive of Government Tax & Service ChargeIDR 548,000,000 inclusive of Government Tax & Service Charge
Additional guest IDR 1,800,000++ per person 

WEDDING CAPACITY
         
VENUE OPTIONS              

ACCOMMODATION           

WELCOME GIFT                   

SPA

CEREMONY INCLUSIONS  CEREMONY INCLUSIONS  

RECEPTION  INCLUSIONS  

WEDDING CAKE 

FOOD INCLUSIONS

BEVERAGE INCLUSIONS    

PRICE

The Edge Wedding



THE VILLAS
Each of our villas and its bedrooms boast stunning views overlooking the Indian Ocean

THE VILLA
This magnificent cliff-front one bedroom villa that can be combined with The shore villa This magnificent cliff-front one bedroom villa that can be combined with The shore villa 
or reserved separately. The villa features a natural stone plunge pool, large outdoor 
deck and private dining bale and it offers a stunning, uninterrupted views of the Indian 
Ocean. 

THE SHORE
A luxurious villa consisting of two large bedrooms. The shore also features a separate A luxurious villa consisting of two large bedrooms. The shore also features a separate 
living and dining area, infinity pool and private office / gaming room with beautiful 
views of the Indian ocean.

THE MOOD
The mood is an opulent free standing, two bedroom, two-story villa featuring an 
expansive living and dining area, natural stone plunge pool, private bale, large deck 
and private garden.

THE VIEWTHE VIEW
The view is our largest and most luxurious villa located in the center of the property.The 
view's five bedrooms are complemented by two natural stone pools, two private bales, 
expansive dining room, 8-seat cinema, children's playroom, two large living rooms, a 
vast tropical garden and perfect for events

THE ONE
Perfectly positioned at the very edge of the cliff, The one vil!a is quite simply one of Perfectly positioned at the very edge of the cliff, The one vil!a is quite simply one of 
Bali’s most breathtaking villas. The one comes complete with a large bedroom, living 
area, butler kitchen as well as a large natural stone pool and expansive deck with 
unobstructed cliff front views of the Indian Ocean.

THE BREEZE
With direct access to an expansive lawn area, The breeze 1-bedroom villa is the 
perfect base for a special event or private getaway. The breeze comes complete with 
a large bedroom and living area as well as butler kitchen, natural expansive stone pool 
and outdoor bale.

THE OCEAN
The ocean is a beautiful two level, two-bedroom villa, with stunning views of the Indian The ocean is a beautiful two level, two-bedroom villa, with stunning views of the Indian 
Ocean. This villa is fully equipped with large bedrooms and living areas, butler kitchen, 
large natural stone pool and outdoor bale.

THE RIDGE
A luxurious and expansive three-bedroom villa overlooking the entire estate. The ridge A luxurious and expansive three-bedroom villa overlooking the entire estate. The ridge 
features opulent living areas, a huge natural stone swimming pool, magnificent 
outdoor pond, large lawn area & large outdoor bale. A private salon, butler quarters, 
children’s room, custom kitchen and bar are all at your disposal.
 



AROUND THE RESORT

THE CLIFF BAR
Our cliff-front bar with its jaw-dropping glass floor, is the perfect place to enjoy a tropical cocktail 
or a selection from the award-winning wine list. Perched on the very edge of the cliff and 
complete with its own breathtaking pool, this private haven is reserved for the use of inhouse 
guests and afternoon tea reservations only.

THE SPATHE SPA
Clinging to the rock face of a stunning 162m sea cliff, The Spa defies both convention and gravity. 
with liquid floors, wall-less rooms and sensuos curves, its lightness of being seduces and liberates 
the senses. The Spa features wet and dry treatment areas, private steam coves and unobstructed 
views of the Indian Ocean. A selection of in-villa baths and treatments can also be arranged.

THE WORKOUT
Our stunning ocean gym will provide all the inspiration you need for a once in a lifetime workout Our stunning ocean gym will provide all the inspiration you need for a once in a lifetime workout 
experience. The workout is equipped with ‘Life fitness weight training machine, cross-trainer, 
treadmill, as well free weights and 180° views of the Indian ocean.



ONE-EIGHTY
Built around a stunning glass bottom lagoon set to truly redefine the concept of the infinity pool, 
one-eighty" is a celebration of sophisticated beach culture 162m above the Indian Ocean. VIP 
deck and lounge, an enclosed bar & restaurant, all overlooking the most breathtaking panorama 
imaginable.

THE CAVE
The cave by Chef Ryan Clift is a 22 seat subterranean restaurant serving a seven course menuThe cave by Chef Ryan Clift is a 22 seat subterranean restaurant serving a seven course menu
of Chef Ryan Clift's modern gastronomy with optional wine and cocktail pairing.

THE PARLOUR
Perfect for a pre-dinner apero, a post dinner digestif, pre-day club cocktails, or post-day club 
whisky or a light meal enjoyed in a upscale, air conditioned, elegant space.

THE CLUB
The club is the perfect place to spend the afternoon with family or enjoy the ultimate late night The club is the perfect place to spend the afternoon with family or enjoy the ultimate late night 
after-party. With two ten-pin bowling lanes, pool table, private cinema/karaoke room, private 
wine cellar and dining room, private bar, DJ lounge & rooftop tennis court, The Club has 
something for everyone.


